
Χριστούγεννα αλληλεγγύης και ανθρωπιάς για τις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες 

του Δήμου 

Ο Δήμος Κηφισιάς, βρίσκεται και τις γιορτινές αυτές μέρες στο πλευρό των ευάλωτων 

συμπολιτών μας, με έμπρακτες δράσεις αλληλεγγύης, στήριξης και ανθρωπιάς των ευπαθών 

κοινωνικών ομάδων και οικογενειών σε Κηφισιά, Νέα Ερυθραία και Εκάλη. 

Συγκεκριμένα, πέρα από τις δράσεις συλλογής Τροφίμων που συνεχίζονται και το Σάββατο 

20/12 στην πόλη μας, η Κοινωνική Υπηρεσία, εξασφάλισε μέσω χορηγιών τρόφιμα, ρουχισμό 

και είδη πρώτης ανάγκης για τη στήριξη και την ενίσχυση των κοινωνικών δομών του Δήμου. 

Σε μια πράξη κοινωνικής ευθύνης που τιμά τις αξίες του Πυροσβεστικού Σώματος η 16η ΕΣ 

Ανθυποπυραγών εκ Πυρονόμων της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, που στεγάζεται στην Κάτω 

Κηφισιά, συγκέντρωσε τρόφιμα μακράς διαρκείας για την ενίσχυση των Κοινωνικών μας 

Παντοπωλείων. 

 

Η παράδοση των αγαθών για την ανακούφιση των ευάλωτων συμπολιτών μας έγινε την Τρίτη 

16/12 παρουσία της Αντιδημάρχου Κοινωνικών Υπηρεσιών Μαρίας Κεφαλά και του 

Αντιδημάρχου Δ.Ε. Νέας Ερυθραίας, Δημήτρη Ανδρεαδάκη, από τη Διοικήτριας της Σχολής 

Επιμόρφωσης & Μετεκπαίδευσης, Αντιπυράρχου Γ. Κ. Κυριακής Μπόσινα, αλλά και τους 

σπουδαστές της Σχολής. 

 

Παράλληλα η εταιρεία «Εfood» στο πλαίσιο της κοινωνικής συνεισφοράς και στήριξης των 

συνανθρώπων μας που έχουν πραγματικά ανάγκη πρόσφερε κουπόνια συνολικής αξίας 700 

ευρώ για το Συσσίτιο του Δήμου Κηφισιάς. Τα γεύματα αυτά θα διανεμηθούν από την 

Κοινωνική Υπηρεσία στους ωφελούμενους του κοινωνικού συσσιτίου. 

 

Αμέριστη ήταν για μια ακόμη φορά και η στήριξη της Ελληνογαλλικής Σχολής St Joseph 

Πεύκης. Στο πλαίσιο δράσης κοινωνικής ευαισθητοποίησης αντιπροσωπεία μαθητών και 

καθηγητών, επισκέφτηκαν το Κοινωνικό Παντοπωλείο του και παρέδωσαν στην κα Κεφαλά 

Σαλματάνη τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης, για τους ωφελούμενους συμπολίτες μας, 

ενόψει των εορτών των Χριστουγέννων. 

Στο πλαίσιο του διαχρονικού κοινωνικού του έργου, το Φιλοζωικό και Πολιτιστικό Σωματείο 

“ΑΓΑΠΗ” προχώρησε στη δωρεά τροφίμων μακράς διαρκείας και ειδών ρουχισμού προς το 

Κοινωνικό Παντοπωλείο. Την προσφορά «αγάπης» παρέδωσαν στην Αντιδημάρχου 

Κοινωνικών Υπηρεσιών Μαρία Κεφαλά ο ιδρυτής  κ. Ιωάννης Φυρίγος και η Πρόεδρος του 

Σωματείου κα Κυβέλη Λάσκαρι. 

Ο Δήμος Κηφισιάς εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες στη Πυροσβεστική Ακαδημία, την 

εταιρεία Efood,  την Ελληνογαλλική Σχολής St Joseph Πεύκης και το Σωματείο «ΑΓΑΠΗ» 

για τις γενναιόδωρες προσφορές τους. Η δημοτική Αρχή δεσμεύεται ότι θα συνεχίσει να 

ενθαρρύνει και να στηρίζει πρωτοβουλίες που βοηθάνε το έργο της Κοινωνικής Υπηρεσίας, 

ενισχύουν τη συλλογικότητα και «ζεσταίνουν», ιδιαίτερα αυτές τις άγιες μέρες, τη δύσκολη 

καθημερινότητα των ευπαθών κοινωνικών ομάδων του Δήμου, ώστε να μην νιώθε κανείς 

μόνος του τα Χριστούγεννα. 
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